
OB DNEVU JUGOSLOVANSKE UUDSKE ARMADE

Obisk v vojašnici 4 julij
Praznlk naše armade nl le prlložnost, da enkrat na leto plšemo o bojlh med
narodnoosvobodllno borbo In njenem pomembnem deležu v razvoju nove
Jugoslavlje, sajje dejavno prisotna vnašem vsakdanjem družbenopolttlčnem
žlvljenju. NJeno sodelovanje In vključevanje v žlvljenje In delo krajevnlh
skupnostl, občln, mladlne In druglh /e prav tako pomembno kot vestno Izpol-
njevanje nalog čuvarjev mlru In neodvlsnosti. Povezanost In sodelovanje med
partlzansko vojsko In preblvalstvom, kl /e več kot odtehtalo okupator/evo
premoč v orož/u, se Je po vo/nl še razšlrllo. Tako danes skoraj nl področja, na
katerem se vojaki In občanl ne bl srečevall.

Tudi enota tov. Palandačiča v vojašnici 4.
julij, ki smo jo obiskali, nadaljuje dolgoletno
tradicijo sodelovanja z družbenopolitičnimi or-
ganizacijami, šolami, Zavodom RTV Ljubljana
in PTT ter športnimi in kulturnimi društvi.

Ob prazniku naše armade redno pripravljajo
skupne prireditve z mladimi, v vojašnici si obi-
skovalci lahko ogledajo razstavo orožja in te-
hnike, priravljajo pa tudi pogovore z borci
NOB. Seveda pa stiki s prebivalstvom niso
omejeni le na ta praznik, saj potekajo različne
prireditve skozi vse leto. Najlaže in najpogoste-
je se tkejo prijateljske vezi na kulturnozabavnih
in športnih prireditvah, ne zanemarjajo pa tudi
sodelovanja in vzgoje na področju splošne
Ijudske obrambe ter poznavanja NOB in naše-
ga povojnega razvoja. S stiki in spoznavanjem

mladih iz različnih krajev naše domovine nasta-
jajo nevidne vezi, ki nenehno tkejo bratstvo in
enotnost narodov in narodnosti Jugoslavije.

Pomembno je tudi sodelovanje enote tovari-
ša Palandačiča na strokovnem področju z RTV
Ljubljana - TOZD Oddajniki in zveze, s PTT in
radioamaterji, kar vse pripomore k razvoju in
utrjevanju sistema splošnega Ijudskega od-
pora.

Sodelovanje na tem in vseh drugih področjih
pa zagotavlja, da bo naša armada skupaj z
Ijudstvom tudi v bodoče kos vsem nalogam v
varovanju miru, neodvisnosti in celovitosti heu-
vrščene, socialistične Jugoslavije.

Srečo Jan


